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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂMARA MUNÍCíPAL DE
CARACARAí-RR. PLENARIO
JOÃO ROGÉLIO SCHIIERTZ
EM VINTE E CINCO DE
SETEMBRO DE DOIS MIL E
VINTE E TRÊ9.

Às onze horas do dia vinte e cinco de setembro de dois mil e vinte e três, no Plenário
João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da28" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao vereador o ver. lrapuan AIbeÉino
de Souza Neto, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o Senhor
Presidente solicitou ao 20 secretário o ver. Valdemar Januário dos Santos Júnior,
que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a
verificação de quórum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely da Ponte
Cardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael
da Sitva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais,
Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira
Lima Neto, Valdemar Januário dos Santos Junior e Victor Marcelo Moreira
Ferreira. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao segundo secretário que

fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e votação

com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores que estavam
presentes. Logo após, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que

fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. O vereador Valdemar
Januário dos Santos Júnior e o senhor presidente Jaílson Max Fernandes dos
Santos fizeram o uso da tribuna. Não havendo mais orador para uso da tribuna, o

senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental.

Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que fizesse a

segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum,

esúndo como no início da sessão. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao 20

secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia: ío matéria para ordem
do dia: Requerimento No 019t2023. Requeremos após ouvido o Plenário que o
Secretário de-Eduàação, Cultura e Desporto, o senhor Raimundo Marcos Almeida, dê

as devidas explicações sobre a falta de merenda escolar nas escolas municipais. A
matéria foi colocaâa em discussão e a palavra foi franqueada. Os vereadores;

Valdemar Januário dos Santos Júnior e Alayana Kely da Ponte Cardoso,
comentaram sobre a matéria. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao senhor

secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por unanimidade.

2o matéria'paia ordem do dia: Requerimento No 02012023, Requeremos apÓs

ouvido o Plenário que a Prefeitura Municipal dê as devidas explicações sobre os

repasses financeiros referente aos empréstimos consignados dos funcionários

públicos municipais, que de acordo com denúncias não estão sendo repassados as

instituições Íinanceiras. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi

franqueada. Os vereadores; Valdemar Januário dos Santos Júnior, Victor Marcelo

Moreira Ferreira, Valdemar Ferreira Lima Neto, Alayana Kely da Ponte Cardoso

e lsmael da Silva Sousa, comentaram sobre a matéria. Em seguida, o senhor

presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a votação. A matéria foi

aprovada por unanimidade. Logo após, o vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira,
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solicitou ao senhor presidente duas indicações verbais. O senhor presidente
concedeu o pedido do vereador. 30 matéria para ordem do dia: lndicação verbal no

00212023.lndicando a Senhora Prefeita Municipal, nos termos do Regimento lnterno
desta Casa Legislativa, a presente lndicação, sugerindo a reforma da Praça Nely
Pacheco, localizada no Bairro Santa luzia. A matéria foi colocada em discussão e a
palavra foi franqueada. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao senhor
secretário que procedesse com a votaçâo. A matéria foi aprovada por 9 (nove) votos
favoráveis e 1(um) voto contrário.40 matéria para ordem do dia: Indicação verbal
no 003/2023. lndicando a Senhora Prefeita Municipal, nos termos do Regimento
lnterno desta Casa Legislativa, a presente lndicação, sugerindo a Reforma da Praça
Afonso Ctaúdio Bezerra, localizada na Avenida Dr. Zanny. A matéria foi colocada em
discussão e a palavra foi franqueada. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao
senhor secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por 9 (nove)
votos favoráveis e 1(um) voto contrário. Não havendo mais matéria para ordem do dia.
PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Os vereadores; Alayana Kety da Ponte
Cardoso, José Nogueira de Morais, Valdemar Ferreira Lima Neto, Valdemar
Januário dos Santos Júnior, e Jaílson Max Fernandes dos Santos, Íizeram o uso
da palavra. Passando para explicaçóes pessoais: Os vereadores; Valdemar
Ferreira Lima Neto, Silvio Manoel de Lima Junior e lsmael da Silva Sousa,
tizeram o uso da palavra. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o
Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu,
IRAPUAN ALBERTINO DE SOUZA NETO, secretariei e lavrei a presente ata que
após ser lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora desta Casa.
Plenário João Rogelio Schuertz, em25 de Setembro dois mffi vinte e três.

JAíLSON SANTOS DE SOUZA NETO
1o Secretário
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